
Griffin's Auctioneers and Valuers

Antiques, Interiors & Collectables

Started 07 Jan 2025 10:00 GMT

Unit C2, Wedgnock

Industrial Estate

Harris Road

Warwick

CV34 5JU

United Kingdom

Lot Description

1
An oval cameo brooch depicting a scene from Greek mythology, in a yellow yellow mount with engraved border decoration. Length

48mm, weight 11.0g.

2
A silver gilt floral pendant set with an oval emerald with a slice-cut diamond drop. Diamonds 0.30ct approx. Emerald 0.60ct approx.

Weight 4.69g. Pendant length 32mm.

3 A marquise jade set in a ring stamped 750 with blue enamel decoration. Size L. 4.75g

4
A silver plique-a-jour mouse combined brooch and pendant, with a pearl head and set with multi coloured gems and marcasites. Length

45mm.

5
An 18ct white gold Art Deco style ring set, size O/P. Set with an oval ruby and with baguette and round brilliant cut diamonds, with

millegrain detailing. Ruby weight approx 0.83ct, diamond weight approx 0.55ct. Gross weight 3.34g.

6 A 9ct gold art nouveau style amethyst and seed pearl pendant. 1.92g. Length approx 38mm.

7 A snake ring set with a diamond in the head and ruby eyes, size P. Unmarked yellow gold tests as 14ct using XRF.

8 A pair of ruby and diamond earrings in 18ct yellow gold.

9 A jade cabachon ring, stamped as 850 gold (tests as approx 21ct). Size H. Jade approx 10mm x 8mm. 2.83g

10 A yellow gold ring with a baguette cut ruby in a circular setting. Unmakred but tests as 18ct using XRF. Size N

11
A pink tourmaline pendant necklace. Tourmaline 8mm x 6mm. Pendant 13mm in length set in unmarked white metal. On a 16 inch 18ct

white gold chain.

12 A channel set emerald ring in a yellow metal mount, stamped 18. Size N. 2.95g.

13
A pair of Egyptian circular multi-gem set earrings in unmarked yellow gold (tests as 18ct gold using XRF). Set with malachite, carnelian

etc.

14 A large smoky quartz ring set in 9ct gold with a pierced and textured shank, size O. Quartz 20 x 15mm, weight 9.49g.

15 A snowflake design 9ct rose gold cultured pearl and diamond necklace. Chain 18". Pearl with cream and pink overtones.



16

A ruby and diamond cluster ring, size M with a pair of matching butterfly back earrings. With jewellery valuation certificates stating that

theu have been tested as rhodium plated 14ct yellow gold. Ring ruby weight approx 1.35ct, ring diamond weight approx 0.26ct. Earrings

total ruby weight 2.61ct a ...[more]

17 A 9ct white gold ring set with black and white diamonds, size K. Diamonds 0.45ct approx. Weight 5.41g.

18 A gypsy set diamond oval signet ring mounted in 9ct gold. Diamond approx 0.1ct. Size R.

19 A black pearl necklace with a clasp stamped 375. Pearls likely dyed, necklce length 17", clasp worlking well. 

20
A  moonstone and garnet fringe necklace in unmarked yellow metal. Graduated vari-cut cabochon moonstones with graduated

moonstone and garnet drops, in rubbed over settings, 38cm length figaro chain. 21.55g. 

21

A graduated moonstone bracelet with good adularescence, stamped 9ct to clasp, 18cm length, 7.22g. Some surface scratches to

moonstones. Largest moonstone approx 11mm diameter. And a moonstone and marcasite cluster ring size K, stamped as 9ct and

silver, 2.13g,

22 A sapphire and diamond cluster style ring, stamped 18ct. Size N. 4.02g

23 A vintage rose gold ring set with shell cameo and carved woman in profile, size M.

24 A pair of pearl and CZ earrings in yellow gold, tests as 18ct using XRF. 5.03g

25 An opal and diamond cluster ring, stamped 18ct. Size L. 3.9g.

26
Two pairs of gold earrings: a pair of gold and diamond shell earrings and a pair of circular gold earrings. Both unmarked but tests as

18ct using XRF.

27
An 18ct white gold aquamarine and diamond ring, size M/N. Set with emerald-cut aquamarines surrounded by round brilliant cut

diamonds. 4.69g.

28

Pearl jewellery: a bracelet with pearl cabochons each separated by four (fairly freeform) yellow metal beads (test as 14ct using XRF),

with clasp stamped as 14ct. A pearl necklace, 26cm in length, with a design sequence of two pearls followed by a yellow metal bead,

clasp stamped 375. And a pearl ne ...[more]

29 A yellow gold ring set with several small diamonds, tests as 18ct using XRF. Size L/M.

30
A silver gilt target style ring set with yellow and white rose-cut diamonds and step-cut rubies, size N. Diamonds approx 0.70ct. Rubies

approx 1.10ct. Weight 5.76g.

31 A pair of 9ct gold and enamel cufflinks together with a CZ pendant necklace stamped 375 to pendant and 16" chain.

32
A pair of 14ct white gold princess cut diamond solitaire studs with screw back butterflies. Total diamond weight 0.90ct. With WGI

certificate No. WGI9624148357

33 Certificated 18ct white gold emerald and diamond trilogy ring. Emerald 0.66ct. Diamonds 0.37ct. Cert no. WGI9624141121

34 An 18ct gold twin strand bracelet, a rose quartz bracelet and two pearl necklaces.



35 A multi-gem ring with three rows of green white and blue stones in unmarked yellow gold (tests as 18ct using XRF), size M.

36
A 9ct gold fob set with a bloodstone, sponsor GR, hallmarks partially rubbed and unclear, 4.85g. And a reversible hardstone articulated

watch key fob in unmarked yellow metal.

37 A 9ct gold carnelian set fob, sponsor mark GR, hallmarks partially rubbed and unclear. Carnelian panel approx 11mm x 9mm. 5.86g.

38
Three pairs of gold earrings. A pair of hoop earrings with engraved decoration stamped 375, an unmarked yellow metal pair, and a tri-

coloured pair stamped 9ct.

39

A split pearl yellow metal mourning brooch with black enamel border to missing centre which likely would have contained a glazed

panel. Likely Georgian. Length 28mm, 5.76g And a hallmarked 9ct gold and seed pearl bar brooch with bow design, base metal pin

misshapen. Length 41mm, weight 2.13g

40 A bar brooch set with a brownish pink zircon, approx 10mm in diameter, in unmarked yellow metal. Length 43mm, 3.63g.

41 A pink and white CZ tennis bracelet in hallmarked 9ct white gold. 6.94g.

42
Two vintage gem set brooches. A 4cm long 9ct gold amethyst and seed pearl knot brooch, hallmarks for Harry & Charles Banks,

Chester 1910. And a 6cm long bar brooch set with an oval cut blue paste stone, stamped 9ct. Combined weight 6.09g.

43
An old cut diamond and ruby five stone ring, size R. 3.90g. Principal diamond 6.1mm, estimated approx 0.80ct. Estimated total diamond

weight approx 1.20ct. Stamped as 18ct and platinum

44 An unusual sapphire and diamond ring, size L. Stamped 18ct. Diamond approx 0.5ct. Weight 6.0g.

45 A pair of 18ct white gold oval sapphire and diamond cluster stud earrings. Sapphires approx 1.9ct, diamonds approx 0.52ct.

46 A ruby and yellow gold pendant with a chain stamped 750. necklace. Pendant is unmarked but tests as 18ct using XRF.

47 A sapphire and diamond 18ct gold cluster ring, size N. 3.4g. Diamond weight approx to 0.08ct  0.10ct.

48 A 9ct white gold diamond-set heart-shaped pendant on a silver chain. Gross weight 2.31g.

49
A gold shell cameo brooch and a small gold shell cameo pendant, both depicting a lady in profile, both hallmarked as 9ct gold. Brooch

length 3.5cm, pendant length 3cm inc bale. Gross weight 10.5g.

50
A 9ct yellow and white gold ring set with 0.50ct of diamonds, as well as rubies and sapphires. With an WGI Cert. no. WGI9624141347.

Size M. Weight 3.60g.

51 Leaf design brooch by Scallé, stamped 14ct, length 40mm

52
A rose gold target style ring set with diamonds and rubies with patterned shoulders. Rubies 0.85ct approx. Diamonds 0.60ct approx.

Size N. 5.56g.

53
A bespoke set of three rings designed to be worn together. Including an amethyst and diamond cluster ring in 9ct white gold, an

amethyst and diamond wishbone ring in unmarked whited metal, and a diamond wishbone ring in 18ct white gold.



54 Three pairs of earrings: a pair of square opalite earrings and 2 pairs of hoop earrings.

55 An unusual silver-gilt cross set with slice-cut and rose-cut diamonds on a silver rope link chain. Diamonds 3.80ct. Weight 8.21g.

56
A large silver dress ring set with step cut tourmaline, surrounded by multi coloured sapphires and diamonds. Size N. Tourmaline approx

7.50ct, sapphires approx 0.30ct, diamonds approx 0.53ct. Weight 7.70g.

57 A 18ct gold, garnet and diamond ring, size O/P. Weight 5.68g

58 A pair of CZ cluster earrings set in unmarked gold (tests as 18ct using XRF). 3.9g

59 9ct yellow gold solitaire-style ring set with round brilliant cut diamond set shoulders in a twist-style mount.

60
An oval cameo brooch depicting a lady in profile in a hallmarked yellow gold rope twist mount, length 38mm, 7.52g. And a pear shaped

cameo pendant in an unmarked yellow gold mount, approx 28mm long, 1.12g.

61 A pair of ruby and diamond C hoop earrings in unmarked gold (tests as 9ct using XRF).

62 A 9ct gold brutalist design openwork brooch with base metal pin. Hallmarks to reverse for AJH, Birmingham 1969. Length approx 33m,

63
A dolphin pendant 22mm in length, in unmarked but tests as 18ct gold, along with a half heart yellow metal pendant inscribed 'Friends

by choice' on a chain stamped 375.

64
An undrilled 11mm South Sea pearl. Pearl with very good lustre, in very good condition with typical surface blemishes. Bidders are

recommended to view this item to satisfy themselves as to the condition and suitability.

65 A Pearl Company freshwater pearl and white stone necklace and earring set with silver clasp in original box.

66 An extendable silver necklace with spectacle-set white CZs. 18".

67 A pair of hallmarked silver Links of London Concorde cufflinks and a silver cross pendant.

68 A 9ct yellow gold ring set with a red stone in a rope twist surround, size N. 3.1g.

69 An amethyst ring with diamond accents, set in 9ct gold. Size P. Weight 2.26g.

70
Several pairs of gold earrings including a pair of 585 stud earrings, 2 pairs of 9ct stud earrings, a pair of 9ct gold and garnet earrings, a

pair of 9ct pearl earrings, and a pair of unmarked multichain earrings. Total weight 4.73g.

71 A range of four yellow metal Hoover pattern pendants, each set two gemstones and stamped 'CTO 10K'.

72 20 gem set pendants, mostly silver or stamped 925, a couple unmarked.

73 A silver charm bracelet with approx 24 silver and white metal charms. 83g



74
Three vintage jewellery items. A Victorian silver and applied gold brooch with floral design, an enamel Cornish pixie brooch with

scalloped edge, and a silver butterfly wing pendant depicting a kingfisher.

75 A small yellow metal and hairwork mourning brooch 18mm x 14mm, (pin in need of attention).

76 A box of hardstone, mineral, pearl and costume jewellery.

77

Small collection of silver and costume jewellery. A silver and purple paste necklace, a 925 CZ heart pendant, a red and white CZ heart

pendant silver necklace, a silver heart chain link necklace, red and white paste ring stamped 9ct and sil, as turquoise insect brooch AF

etc

78
A paste and synthetic sapphire flower brooch, stamped sterling silver. Length 6.5cm, weight 12.48g. Note one of the flowers is loose

and will need attention.

79
Two silver necklaces. A torque style necklace with bead and applied gold decoration, stamped 925 to reverse. And a twig effect

necklace and earring set stamped as sterling.

80 A mirrored jewellery display case containing 13 silver pendant necklaces

81
A jewellery box containing numerous pearl (many dyed) and necklaces, bracelets and earrings, many with silver clasps/mounts. Also

some hardstone and beaded jewellery.

82
Small range of jewellery items to include an amber chip necklace, a silver bracelet, silver windmill charm, an imitation pearl brooch, a

white metal bangle and rabbit charm. Also a silver plated domed butter dish.

83
A quantity of silver and costume jewellery. Includes 2 silver bangles, silver rings, bracelets, earrings etc, a very long white metal chain,

large collection of vintage costume brooches and other costume jewellery.

84
A mixed selection of jewellery including a graduated pearl necklace with silver clasp, a silver and mother of pearl bead necklace in

original box, a silver gilt and amber bracelet, a rock crystal fringe style necklace etc

85
Three 19th Century glass jewellery / trinket caskets, possibly French. Includes two hexagonal boxes with red quilted base and bevelled

glass sides and lid, largest approx 12cm x 9cm. And a rectangular casket with yellow base, approx 9cm x 6.5cm.

86

A 12ct gold ladies fob watch with gold toned dial and Roman numeral markers. Engraved foliate decoration and monogram to case

back. Sponsor mark GS. 1907 London import hallmarks to inner case. Case diameter 33mm. Top wind. Watch appears to be in working

order although we cannot guarantee its functi ...[more]

87

A 9ct gold 15 jewel open face pocket watch with white enamel dial and Roman numeral hour markers. Swiss made movement.

Hallmarks to Dennison case, Birmingham 1926. No. 336696. Top wind, case diameter 47mm approx. Watch weight 84.34g. With 14"

tulip style Albert chain, stamped 9ct. Watch is winding ...[more]

88

A 9ct gold ladies top wind fob watch. Gold dial with Roman numeral markers. London import hallmarks to inner case, and numbered

154631. Case with engraved decoration, diameter approx 30mm. Watch is winding and ticking, however we cannot guarantee its

functionality or timekeeping. 19.2g.

89

A silver key wind pocket watch by T.R. Russell of Liverpool, London 1890, No. 72161, case diameter appox 50mm. Together with a

chrome Smiths pocket watch, a Venner Time Switches stopwatch (missing crystal, not working), and a small white metal Erina fob

watch. With a Farexy watch head and a white me ...[more]



90
Jean Pierre of Switzerland Pocket Watch with Thermometer and Hygrometer Indicator. Boxed with original papers. In excellent

condition.

91

Four pocket watches and a fob watch. Includes a Swiss 935 silver pocket watch signed Recta, a continental silver pocket watch

inscribed 'Best Patent Lever' on dial, a small Swiss 800 silver fob watch and two white metal pocket watches. All with condition issues

and untested.

92
A ladies top wind fob watch stamped as 14ct gold to inner case, gold dial, case diameter approx 32mm, gross weight 24.9g. And a 9ct

gold watch head, hallmarked to inner case, stamped 26223, case diameter approx 21mm, gross weight 8.8g.

93
A Victorian Waltham Mass silver key wound pocket watch with white enamel dial, Roman numeral hour markers, sub seconds dial.

Hallmarks for A.B. Birmingham 1891. No. 643. Movement No. 5290174, inscribed Pat Pinion. Case diameter 47mm.

94

Three 935 silver pocket watches. All untested. An unmarked top wind pocket watch case diameter 48mm, number 311045. A Kay Jones

Co of Worcester pocket watch, number 64416, case diameter 51mm, with broken hinge. And an unmarked key wind Swiss pocket

watch, case diameter 52mm.

95

Two silver curb link Albert watch chains. One with a hallmarked swivel locket fob and horseshoe & jockey pendant, each link stamped

with lion, bar stamped sterling and chain 30cm long approx. The other with an applied gold fob medal, lion stamp to each link, bar and

hallmarks to fob, 34cm lon ...[more]

96 A 9ct gold Bentima ladies cocktail watch on a gold expanding spring link bracelet. 12.73g

97 18k Gold Doxa Grafic Wristwatch - Stamped 750. Glass is loose. Gross weight 27g. 

98 A 9ct gold watch hallmarked to inner case, on an expandable bracelet stamped 9ct. 12.14g.

99 A Tissot PR 50 quartz watch on leather strap. Case back numbered J132/232k. Strap worn. Watch in need of new battery - untested.

100 Damas, Automatic Stainless Steel Gentleman's Wristwatch.

101
Seiko Mens Solar Powered 100 MT WR Day & Date Strap Watch, Black Dial - Serial No. 183756, Movement No. V158-0AD0. With

black leather strap. In excellent condition.

102 A Cased Tissot Pro 100 Titanium Men's Wrsitwatch. Watch face in good condition. Bracelet has some wear. Link Comes with spare link.

103 Player's Club Poker Set and Watch, with unopened chips and playing cards.

104

Selection of Gentleman's Wrist Watches to include Accurist, Zeon, Roamer, Sekonda 17 Jewles (3), Buler Shockresistant, Ingersoll (2),

Ruhla, Elco and two Smiths pocket watches. Also includes generic stainless steel watch, selection of watch batteries and links. In an

Arbutus display cabinet.

105 Rotary Revolution Limited Edition cased Gentleman’s Watch. GS90024/21/04 (13381). Swiss Made, leather strap. In original box.

106
Vintage Omega Seamaster Automatic Day-Date Gent's Wristwatch, Circa late 1950's. Serial No. 166032. Crown has been replaced.

Generally in very good condition. Small nick to case (see photo), with brown leather strap.

107 Vintage Omega Seamaster Automatic Date Gent's Wristwatch, Missing glass with black leather strap.



108 Lucerne, Digital Day-Date Gentleman's Wristwatch with black leather strap.

109
Tag Heuer, Tag Heuer Carrera Boxed Twin-Time Automatic Wristwatch - Stainless Steel Bracelet, boxed with papers. Model No.

WV2116, Reference UFS-12-043637 and dated 05.11.2012.Watch face in excellent condition. A few minor scuffs to bracelet.

110
Tag Heuer Formula One Chronograph Stainless Steel gentleman's wristwatch, Reference no. Formula 1. CAZ1014. Serial No.

WAQ3097. No box/papers. Watch is ticking as of 17.12.24.

111 Buler, Super-Nova Gentleman's Wristwatch with black leather strap.

112 Oris, Anti-Shock 15 Jewels Gentleman's Wristwatch with brown leather strap.

113 No lot.

114 Lucerne, Digital Gentleman's Wristwatch with black leather strap.

115
A Boxed Marvin Revue Men's Wristwatch with brown leather straps, Reference No. B291/53418 with original papers dating 01/09/1983.

Watch face in excellent condition and measures 30mm in diameter. Inscription to back plate.

116 Majestime, Digital Gentleman's Wristwatch with gold couloured metal bezels and black leather strap.

117 Edele, 25 Jewels Incabloc Gentleman's Wristwatch with black leather strap.

118
A Boxed Longines Men's Wristwatch Refernce No. 21593/C with original papers dating 01/05/1980. Watch face is in excellent condition.

Inscription to back plate. Watch diameter measures 30mm.

119 Lucerne, Acrylic Digital Gentleman's Wristwatch.

120
Seiko Mens Solar Powered 100 MT WR Day & Date Strap Watch Black Dial - Serial No. 314802, Movement No. V158-0AD0. With black

leather strap. In excellent condition.

121 Swatch Scuba 'Sailor's Joy' SDG 100 Wrist Watch. Watch Face diameter measures 28mm. In fair condition.

122
Seiko, a Gent's Seiko Analogue Quartz Solar Wristwatch with date apeture, sapphire crystal, water resistant to 100M with white dial and

guilt numerals. Boxed with papers and certification. Serial No. 024645, Movement 7N43.

123 Seiko, Gent's Seiko 5 Automatic Day Date Wristwatch - Boxed with original papers. Serial No. 568961, Movement. 7009.

124 Seiko, Gent's Seiko Automatic 21 Jewels - Boxed with original papers. Movement No. 7S26.

125

Selection of Gentleman's Wristwatches to include GT Precision GT50A, Mastermind, Fusion Date Tachy Meter, Stauer Ritorno, Accurist

Quartz Analogue, Moscow Time, Tungsten set with genuine diamonds, VanHeusen, Exposed Time and a Smiths Pocketwatch. Lot also

includes an empty Seiko box. (10)

126 A 925 Swiss made 17 jewels Incabloc wristwatch. Stamped 925 to reverse of watch and on bracelet.

127 A cased Garrard & Co Ltd six piece silver cruet set with blue glass liners. Birmingham 1968.



128 Two sets of silver teaspoons and a silver handled knife.

129
Two cased sets of silver teaspoons and a set of six white metal knives and forks with mother of pearl handles in a wooden presentation

case.

130
A set of silver gilt teaspoons by Henry James Hulbert, London 1919, and a set of teaspoons by James Dixon & Sons Ltd, Sheffield

1905.

131
Dutch 830 silver: Includes 12 table spoons hallmarks and 12 dinner forks with Dutch 1940 hallmarks, plus a fish knife and two pickle

forks

132
Collection of silver spoons including three George III serving spoons (approx 1760s), plus five silver teaspoons and an unmarked white

metal spoon with ram's head termination. Plus an ESPN christening set.

133
Range of hallmarked silver items including a pair of weighted candlesticks, a cased set of six teaspoons by William Aitken Birmingham

1911, a cased set of forks with filled silver handles, a pair of silver sugar nips, and two silver mounted bottles.

134 A silver sugar sifter of octagonal form by Jones & Crompton, Birmingham 1927 and two silver peperettes.

135
A boxed pair of silver salts with blue glass linings by Matthew John Jessop Birmingham 1908, a cased baby's christening set by Arthur

Price & Co Ltd, Birmingham 1966, five silver salt spoons, and an EPNS salt with spoon.

136
A silver matchbox holder by Levi & Salaman Birmingham 1899, a boxed pair of silver napkin rings with blank cartouches, two silver

thimbles and a double ended ruby glass scent bottle with white metal mounts

137
A Chinese export silver table cigarette box with wooden interior. Plain lid decorated with hammered effect pattern to edges of box.

Interesting marks - see photos. 16cm x 11cm x 4cm.

138 A silver-gilt box with wooden lining 9 x 7.5cm, and a small silver mounted match striker.

139
A Victorian silver table match striker with weighted base by Horace Woodward & Co (Edgar Finley & Hugh Taylor) London 1887, a small

silver vesta case by D&L Birmingham 1884, The Laurel ladies safety razor and an Imperial extinction light meter.

140
Victorian silver framed easel dressing table mirror with Birmingham hallmarks. Missing stand, converted to hang. Height 44cm, width

33cm.

141 Oval silver photo frame by Carr’s of Sheffield, 1989. Hallmarked.

142
A set of six silver and enamel buttons by Lawrence Emanuel, Birmingham 1909 in what appears to be the original box. Some of the

button rings are replacements and are mismatched.

143
Small selection of Masonic medals to include; S.R.I.A hallmarked jewel, Royal Masonic Institution for Boys 1950 Steward jewel and

Province of Worcestershire 1956 Steward jewel. (3)

144

A small collection of enamel badges, medals, military, Masonic jewels etc. Includes a 1915 On War Service badge, a silver Royal Corps

of Signals brooch, a silver London Rifle Brigade brooch, a silver Woodroughs School medal, Bournbrook Lodge No. 4048, Mosely

Ladies Circle Past Chairman, Mosely Na ...[more]



145
Collection of Mainly Pre-Decimal Dating Late 19th Century to 20th Century including Pennies, happenies, shillings, sixpences, 1889

double florin, 1887 half crown, 1929 florin. Also includes some foreign coins and Britains First Decimal Coins Booklet.

146

Large collection of commemorative £2, £1 and 50p coins (210), with £2 coins (55) featuring Shakespeare, Brunel, The Great Fire of

London etc, £1 coins (30) featuring Bridges, Cities etc and 50p coins (125) in an album featuring examples of Beatrix Potter,

Paddington, Olympics and Paralympics, NHS, B ...[more]

147
Collection mainly 19th and 20th Century coins in mixed condition with GB crowns 1889, 1935, half crowns, florins, silver threepences,

South Africa 2.5 shillings 1896, World ranges from Canada, France, Spain USA etc with some silver content.

148
WILLIAM J. GATHERCOLE – Mercantile Marine Medal with ribbon, named to underside. Housed in leather Masonic pouch for Bro G.

Gathercole Holborn Lodge No. 2398, with RAF buttons (6), black rosettes, RAF patch and leather wallet. Plus, Birch adjustable pen.

149 Royal Marines No. 1 dress uniform - jacket, trousers & cap. With shoulder titles and medal ribbons.

150 No lot.

151

A rare German Kriegsmarine map of Flamborough Head depicting the Flamborough coastline, with original document stamps with Eagle

and Swastika to front and reverse, Map titled “Nordsee England Ostküste Flamborough Head bis Souter Point Masstab Auf 54’32’Brete

1:150 000 Höhen und Tiefen in Metern 1908 ...[more]

152
Wood and glass, wall-mounted frames for displaying medals, approx. size H36"/92cm x W5"/12.5cm. N.B. Glass frames cannot be

posted. BUYER TO COLLECT OR ARRANGE COURIER. Qty 6 frames

153

Military books, mainly reference, some fiction, with History of the British Army (Hon. J.W. Fortescue) volumes I, II, VI & Maps VII,

Ardennes 1944 (A Beevor), Victoria Cross Heroes (M Ashcroft), Zulu (S David), etc., generally excellent to good. Contents appear

complete but unchecked. Viewing re ...[more]

154
Medal Collecting books, with A Handbook of British and Foreign Orders War Medals and Decorations (A.A. Payne L.R.C.P. M.R.C.S.

pub.1911), Medal Yearbook issue 2007 and 2014, plus Spink Coins of England 2015 & 2019, generally good plus. Qty 5

155 Prisoner of War bone carved Dominoes contained within a wooden screw egg. 22 Dominoes total.

156 No lot

157

Victorian Martini-Henry .450 Service Rifle by the Field Rifle Company Birmingham, the 85cm round blued barrel with hinged ladder rear

sight, stamped 2571, stamped 52 to other side. Field Rifle Company Birmingham. The walnut two band full stock with steel bayonet lug,

butt plate, two sling swivels an ...[more]

158

Pair of Belgian Percussion Cap Pocket Pistols with box, with 51mm long barrels. Bore approx. 12mm. Both hold at full and half cocked

positions. Belgian Proof marks. No makers marks. Folding triggers. Engraved decoration to locks. With lead pellets. Overall length

170mm. Qty 2

159 Replica flintlock pistol, "Paris 1781" to barrel, total length 33cm.

160
Beck London Microscope in Wooden Case. A Microscope by Beck London in wooden case with lock & key. In good condition.

UNTESTED.



161
Haag-Streit Bern B9003906 slit lamp with standing table. Swiss Made, supplied by Clement Clarke Ltd. Slit lamp height 65cm, Haag-

Streit table (missing one wheel) stands 145cm. Plus, Pentax camera with lens adjuster. Buyer to collect or arrange own transportation.

162
Vintage Scientific Scales by W & J George Ltd Birmingham. Scales housed in Mahogany cabinet with two side opening doors and front

sliding door with two brass adjustable feet. Cabinet dimensions W42, H50, D27. Would make an excellent display cabinet.

163

Vintage Scientific Scales by Griffin & George Limited Made in Gt Britain. Scales housed in a wooden cabinet with two side opening

doors and one front sliding door, with two adjustable feet for calibration. Cabinet dimensions W41, H52, D27. Comes with 32 small brass

weights. Would make an excelle ...[more]

164
A SET OF VICTORIAN CAST-IRON WEIGHING SCALES BY A. H. GRIFFIN & CO LTD. COVENTRY. Painted blue and white, cast

makers inscription to platform, brass mechanism, 135 cm high.

165
Myford ML7 lathe and multiple tools, accessories and accompanying elements. Sold in Situ due to scale, please contact us for further

information on 01926 505012 or at info@griffinsauctions.co.uk.

166 18th Century longcase clock by Stephenson of Congleton, brass face. Height 212cm, width 46cm, depth 24cm.

167

Vintage advertising wall clock made in England, Unsure of maker. Clock has recently been cleaned by a professional clockmaker so is

in full working order. Looks to date from the early 20th century. The tin face is all original and in nice condition, the bezel is brass, the

glass is in good condition ...[more]

168
A range of five cuckoo clocks, three with carved birds and animals. four are wall clocks. Mainly complete and overall condition is good,

with some small repairs required.

169 A range of 5 clocks to include 2 picture clocks, Zamac clock man, cuckoo clock and mantel clock. Some restoration required.

170 A range of partial clocks and parts (mainly cuckoo clocks). Viewing recommended.

171
A French 19th Century brass carriage clock having swan neck handles and glazed panels to each sides, raised on bracket feet.

Movement marked J F (possibly Japy Frere). With key. 12cm high.

172
Garrard & Co. 20th century brass four glass carriage clock, the dial bearing Roman numerals, marked for Garrard & Co, London W1

with brass carrying handle 14cm high, with box of issue, certificate and receipt etc.

173 Coronet Midget 16mm miniature or spy camera, with red body. In original leather case.

174

Selection Of Film Camera & Binoculars. Cameras include a Voigtlander Prontor 125. Chinon CX with attached 55mm f1.4 lens. Konica

C35 EF P. Zenit-E, with a 135mm telephoto lens, Sunagor 80-200mm f4.5 lens. Kodak six-20 Brownie. 2x Binoculars. Telstar 8x30 &

24x50. ALL UNTESTED. Qty 7

175

A range of pens including a boxed Parker fountain pen, a boxed Sheaffer pencil and roller ball pen, a boxed Cross roller ball pen and

pencil set, a boxed set of two Hargreaves Landsown iridium point fountain pens, a Yardio-Led rolled gold propelling pencil, a

Waterman's Ideal Royal plate fountain pe ...[more]

176
1960s to 70s car brochures, generally excellent to good plus, with Jaguar and Daimler, Chrysler, Hillman, Singer, Vauxhall, Ford, etc.

Contents appear complete but unchecked and viewing recommended. Qty 17



177
1970s onwards European car brochures, generally excellent to good plus, with BMW, Saab and Volvo. Contents appear complete but

unchecked. Viewing recommended. Qty approx. 20+

178
1970s onwards Japanese car brochures, generally excellent to good plus, with Toyota including Lexus, Honda, Nissan, Mazda, etc.

Contents appear complete but unchecked. Viewing recommended. Qty 35

179

American car brochures, generally excellent to good plus, with 1985 Chevrolet Citation II (2) and Cavalier, 1986 Chevrolet Caprice,

1985 Dodge imported Mitsubishi range and 1994 Dodge Cars & Trucks, plus press prints including Cadillac. Contents appear complete

but unchecked. Viewing recommended ...[more]

180
1960s motor racing collection, generally excellent to good, with The Motor Grand Prix Cars No.1 Cooper, No. 3 BRM and No. 4 Ferrari,

Shell Motorsport Profiles (20), A4 size 10x prints of paintings by Roy Nockolds and Michael Turner, etc. Qty approx. 30+

181
1970s onwards British car brochures, generally excellent to good plus, with Jaguar, Austin Allegro, Vauxhall-Opel, etc. Contents appear

complete but unchecked. Viewing recommended. Qty 14+ two rolled posters

182
1970s onwards French car brochures, generally excellent to good plus, with Peugeot, Renault, etc. Contents appear complete but

unchecked. Viewing recommended. Qty 30

183
1960s onwards Glass's & CAP guides, including car and commercial vehicles examples, generally good plus to good. Contents appear

complete but unchecked. Viewing recommended. Qty 32

184

Motor sports hardback book collection, with Motoraces Book Club series Nos. 1-16 (without No. 6) including Bruce McLaren, Enzo

Ferrari, John Surtees, etc., plus range of motoring books, generally excellent to good plus. Contents appear complete but unchecked.

Viewing recommended. Qty 26

185
1930s onward motoring magazines, with The Autocar and The Motor, generally good plus to fair. Contents appear complete but

unchecked. Viewing recommended. BUYER TO COLLECT OR ARRANGE COURIER. Qty approx. 70+ (2B)

186
1920s onwards The Commercial Motor magazines, generally good plus to good. Contents appear complete but unchecked. Viewing

recommended. Qty 22

187
1960s onwards Drag Racing publications, with National Drag Racer, Drag Racing & Hot Rod, Drag Racing Pictorial, Hot Rod Yearbook

No. 10, etc. Contents appear complete but unchecked. Viewing recommended. Qty approx. 30+

188
Four 17" BMW Alpina Alloy wheels including pair of 10J x 17H2 and a pair of 8.5J x 17H2, both with Alpina centre caps, in manufacturer

boxes. Appear used condition and would benefit from light cleaning. BUYER TO COLLECT OR ARRANGE COURIER. Qty 4

189

Four Jowa 49cc Petrol Mopeds. These bikes have been stored in a barn for a number of years. Will need a lot of attention. Keys not

present. No V5 log books or number plates. These will make great restoration projects. Sold in Situ. Viewing and Collection to be made

by prior arrangement. Call us on 0 ...[more]

190

Reproduction Board Track Racer Indian motorcycle. Red in colour. With pedals. Believed to be a 50cc motor. Has been stored in a barn

for a number of years. Sold in Situ. Viewing and Collection to be made by prior arrangement. Call us on 01926 505012 to arrange.

UNTESTED. Qty 1

191

Reproduction Board Track Racer (Black) Indian motorcycle. Black in colour. With pedals. Believed to be a 50cc motor. Has been stored

in a barn for a number of years. Sold in Situ. Viewing and Collection to be made by prior arrangement. Call us on 01926 505012 to

arrange. UNTESTED. Qty 1



192

Countax Ride On Mower. Fitted with a Vanguard 16HP Engine. With grass catcher. Has been stored in a barn for a number of years. A

good restoration project. Sold in Situ. Viewing and Collection to be made by prior arrangement. Call us on 01926 505012 to arrange.

UNTESTED. Qty 1

193
Two Bottles Of Scotch Whiskey & One Wine Liqueur. A 5c bottle of Ballantines 12 Year Old Scotch Whiskey. A 75cl bottle of Sheep Dip

8 year old Malt Scotch Whiskey. Also a Cavendish Vintage 1949 Wine Liqueur. All bottles sealed and unopened. Qty 3

194
11 Bottles of Wine. Including 2x 1997 Nuits Saint Georges. Roy Galant Bordeaux Rose. Haig - Clan Dew (blend of Wine & Scotch

Whiskey). All bottles unopened and sealed. BUYER TO COLLECT OR ARRANGE COURIER. Qty 11

195
The Glenlivet Aged 12 Years Unblended All Malt Scotch Whisky. Boxed (water damged to bottom) and sealed with original paper

wrapping. 26 2/3 fl oz / 75.7cl, 70 Proof.

196
Selection of Four Bottles of Scotch Whiskys to inlcude Teacher's Highland Cream 1L/40% Vol and Teacher's Highland Cream 70cl/40%

Vol, Johnnie Walker Extra Special Black Label (opened) and The Famous Grouse.

197

Mixed Selection of Scotch and Irish Whiskys to include Bushmills 40%/70cl, Boxed Johnnie Walker Black Label with a 5cl Cragganmore

minature included, Boxed Teacher's Royal Highland De Luxe Blended Scotch Whisky, Grant's Special Family Reserve and two Bells

Scotch Whisky in Wade deacnters.

198 Five Bottles of Various Martini including Martini Extra Dry (2), Martini Citro (2) and Martini Blanco. Four are sealed.

199
Mixed Selection of Liquors to include Brandy de Jerez Cardenal Mendoza, Metaxa x2, Drambuie x2, Five King's Cyrpus Brandy, Rémy

Martin Fine Champagne Cognac, Cognac Courvoisier and Cognac Hennessy .X.O. (9).

200
Various Mixture of Alcohol to include: 2012 Chianti, two bottles of Tia Maria (one opeoned), Harvey's Bristol Cream, Brown Brother's

Muscat, Port Finest Reserve and Graham's Aged 10 Years Tawny Port (7). Plus three Sparklets Beertap/Corkmaster accessories.

201 Boxed and Sealed Bottle of Dimple Old Blended Scotch Whisky. Box is in fair condition.

202
Pair of Courvoisier Cognac inlcuding boxed and sealed VSOP Fine Champagne Cognac and a sealed bottle of Luxe Cognac. Both

40%Vol/1L.

203 A Boxed set of Flor de Tabacos de Partagas Habana - No. 520, 25 Made in Cuba Cigars, still boxed and sealed.

204 J W Young 4" The Trudex Distinctive Fishing Reel. In original box and packaging.

205
The Shaftesbury Trombone - With personalised Autocrat mouthpeice. In good condition, a few dents. Buyer to collect or to arrange their

own transportation.

206
A Collection Of 7" Singles, 45RPM. Including Promo Copies. Promo copies from Parlophone, MGM, Columbia records. Artists include

Buddy Holly, The Shadows, The Temperance Seven, Nat King Cole and more. In used condition. Qty 43

207

Large Collection Of 12" Vinyl Records Mainly Classical & Opera. Many 'His Majestys Voice' sets including Beethoven Symphonies.

Mastersingers of Nurenberg. Gilbert &Sullivan. Various Operas and Musicals. Used condition. Qty 40+ BUYER TO COLLECT OR

ARRANGE COURIER

208
Eclectic Collection Of Vinyl Albums. Including Albums by Eurythmics, Bryan Ferry, Elton John, Status Quo, Abba, Thin Lizzy, Madness,

Elvis Presley and many more. BUYER TO COLLECT OR ARRANGE COURIER. Qty 70+



209
1980s vinyl mainly 12 inch singles, with Tina Turner, UB40, New Order, XTC, Blancmange, etc., generally excellent to good plus.

Contents appear complete but unchecked and un-played. Viewing recommended. Qty approx. 40

210

1980s onwards Paul McCartney vinyl collection, LPs, 12” and 7” singles, some in card envelopes postmarked MPL Communications Ltd

and addressed to Geoff Dunbar, some limited editions and picture discs, with Pipes of Peace, Give My Regards to Broadway, Tug of

War, Press to Play, etc. Contents appear c ...[more]

211

7 inch vinyl Singles collection, generally excellent to good in good plus plastic carry cases, with Elvis Pressley, Roy Orbison, The

Carpenters, Buddy Holly, etc. Contents appear complete but unchecked or un-played. Viewing recommended. Qty approx. 100+ (4

singles cases)

212

7 inch vinyl Singles collection, generally excellent to good in good plus plastic carry cases, with Yardbirds, Dave Clark Five, Cliff

Richards, The Sweet, etc. Contents appear complete but unchecked or un-played. Viewing recommended. Qty approx. 100+ (4 singles

cases)

213

7 inch vinyl Singles collection, generally excellent to good in good plus plastic carry cases, with Gene Pitney, Ray Charles, Shirley

Bassey, Dr Feelgood, etc. Contents appear complete but unchecked or un-played. Viewing recommended. Qty approx. 100+ (4 singles

cases)

214

7 inch vinyl Singles collection, generally excellent to good in good plus plastic carry cases, with Cliff Richard, The Shadows, Roy

Orbison, Eddie Cochrane, Fats Domino, etc. Contents appear complete but unchecked or un-played. Viewing recommended. Qty

approx. 100+ (4 singles cases)

215

Elvis Presley, Cliff Richard and The Shadows LP collection, generally excellent to good plus in good or better sleeves. Some

duplication. Contents appear complete but unchecked or un-played. Viewing recommended. BUYER TO COLLECT OR ARRANGE

COURIER. Qty approx. 100 (3B)

216
Sony PS-X6 Turntable. This stereo turntable is belt driven. Includes audio out cables, but no power lead. With dust cover. UNTESTED.

Due to fragility of dust cover BUYER TO COLLECT OR ARRANGE COURIER

217
BBC Micro Computer Cassettes. Includes Warmaster Waterloo, Scrabble, Super Invaders, 3D Grand Prix and more. UNTESTED. Qty

20

218

Commemorative Paul McCartney Platinum-Effect Record & Sterling Silver Guitar. Numbered 023/104, platinum-effect plated record, a

hallmarked 925 sterling silver guitar with embossed 08. COA to back of frame by Winston Elizabeth & Windsor. Produced to celebrate

Paul McCartney performing at Anf ...[more]

219

Two framed pantomime/ Christmas production advertising posters. One for Aladdin at the Wimbledon Theatre 1979/1980, starring Cilla

Black, Don Maclean etc, dimensions 39 x 26.5cm. The other for Cinderella at the Birmingham Repertory Theatre, 1981/2 starring Don

Maclean, Joe Black, etc dimensions 59 x ...[more]

220
Framed Aston Villa Signed 1962-63 Team Picture Print. Featuring 21 signatures including D. Dougan, T. Ewing, H. Burrows, Mr J.

Mercer (Manager) and more. This is a print.

221
Barbarians signed shirt, a framed Barbarians rugby shirt from Barbarians vs Tonga 19/11/2017. Framed and glazed. Frame measures

98cm x 63cm.

222 Vintage Glamour Magazines. Many titles including Knave, Parade, Razzle, Fiesta. Qty 80+

223 Vintage Glamour Story Books. Various titled books, erotic stories, photobooks. Qty 45+



224
Vintage The Hulk Canvas Wall Poster. Copyright 1980 to the bottom of poster. Has been stored rolled up. A rare piece. Qty 1. 133cm x

75cm. 

225

Cathedrals Express painted metal headboard, approx. L:46"/119cm, label on reverse reads: "Western Restorations, quality repairs &

restorations, reproduction Railwayana headboards, nameplates, etc. Crediton, Devon", plus reproduction signs (2), generally excellent

to good plus. Contents unchecked ...[more]

226
A Brass Reproduction Diver's Helmet - Anchor Engineering, Karl Heinke - 1921 Munich Germany, Serial No. 04525. In excellent

condition.

227 Collection of Wooden Gavels with Sound Blocks. 8x Gavels and 7x Sound Blocks. Qty 15

228

Beatrix Potter, collectable range to include; Border figurines with Pig-Wig Dancing, Mrs Crusty Bread with Mixing Bowl, Sally Henny

Penny, Hunca Munca Sweeping, Mrs Rabbit & Peter, Jeremy Fisher on Tin, Teasel, Jemima Puddle-Duck, The World of Beatrix Potter

with Flopsy, Mopsy and Cottontail, Fo ...[more]

229 Pair of Brown Leather Briefcases in varying condition.

230
A mixed range of items to include: a Colibri mother of pearl lighter, a vintage boxed Gilette razor set, a faux ivory bookmark, a compact,

an Aristocrat gold plated cigarette case etc

231 Five tiles including three Art Nouveau turquoise tiles and two Maw & Co Broseley Salop bird and floral tiles (damaged). (5)

232

Modern ceramic range to include; Govinder Nazran “Big Blue” Royal Worcester vase 17.5cm, Poole Pottery Sunflower vase 20cm,

Stephen Parry-Thomas marbled vases (2), Carlton Ware wall pocket & Portmeirion Botanic Garden (4). Buyer to collect or arrange own

transportation. Nine pieces total. (9)

233
Milverton Railway Mission Saucer & Side Plate. Produced by Waterloo Potteries. Saucer has a small chip on the underside of the rim.

Qty 2

234
Clarice Cliff for Royal Staffordshire Tresco hand painted pattern dessert set, including four smaller dessert bowls and one larger. All

marked to base for The Biarritz, Royal Staffordshire Great Britain Reg No. 784849. (5)

235
Denby, range of Bourne Denby handpainted ware, to include; Glyn Colledge (British, 1922-2000) bowl (x2), fish dish, small dish, two

further shallow dishes. Total pieces six. (6)

236
Lladro, range of small female figurines to include; Angela 5211, Sweet Scent 5221, Susan 5644, Prim and Pretty 5554 and Courtney

Girl 5648 (damaged). (5)

237
Lladro, range of small figurines to include; Nap Time 5448, All Tuckered Out 5846, New Playmates 5456, Soccer Practice 6198, Fisher

Boy 4809, Spring 5217 (with box), Endless Love swans, Cat Nap 5640 (boxed) and Ducks 4895 / 1307 (boxed). Total figurines nine. (9)

238
Lladro, four medium Lladro figures to include; Beautiful Rhapsody 6319, Golfer, Happy Anniversary 6475 and Upright Quixote 4854.

Four total. (4)

239 Lladro, large The Lamplighter 5205, stamped to base. Height 47cm.

240 Lladro, A Warm Welcome 6903 figurine. Height 25cm.



241 Lladro, My Loyal Friend 6902 figurine. Height 25cm. With original box.

242
William Moorcroft, shallow bowl for Moorcroft with cream ground and floral design. Impressed to base and initialled WM. Diameter

18.5cm, height 3cm.

243
Royal Doulton, three pieces of early 20th Century Royal Doulton Lambeth salt glazed pottery, to include; Bowl stamped 694, Bowl

stamped 7464 and Jardiniere stamped 1904. Three pieces. (3)

244
Four Royal Doulton limited edition 'Age of Innocence' figurines. Includes: Puppy Love HN3371, Making Friends HN3372, First Outing

HN3377 and Feeding Time HN3373. All boxed. Figurines in excellent condition.

245
Six Royal Doulton figurines to include: The Parisian HN2445, Omar Khayyam HN2247, The Professor HN2281, Taking Things Easy

HN3677 (chip to cats ear), Schoolmarm HN2223 (chipped finger) and Twilight HN2256.

246
Five Royal Doulton figurines to include: Thanks Doc! HN2731, The Shepherd HN1975, The Master HN2325, The Huntsman HN2492,

Lambing Time HN1890. All in excellent condition with no chips, signs or repair etc.

247
Six Royal Doulton figurines to include: The Helmsman HN2499, The Boatman HN2417, The Silversmith of Williamsburg HN 2208, Bon

Appetit HN2444, The Bachelor HN2319 and The Blacksmith of Williamsburg HN2240. All in excellent condition.

248
Seven Royal Doulton figurines to include: Lady Worsley HN3318, The Jovial Monk HN2144, The Pied Piper HN2102, The Mask Seller

HN2103, Town Crier HN 2119, Teatime HN2255 and Invitation HN2170. All in excellent condition

249 Royal Doulton, large early 20th Century blue glaze stoneware vase. Stamped to base. Height 33cm, diameter 24cm.

250
Bilston 18th Century circular enamel snuff box, hinged cover painted with ships, the sides and base decorated in mottled pink. 4.7cm

diameter, 2.5cm height.

251 19th Century papier-mâché hand painted snuff box with man playing violin painted to lid. Diameter 8cm.

252
An early 19th century circular burr wood and tortoiseshell lined box, a white metal inlaid tortoiseshell snuff box, and a faux tortoiseshell

pin cushion.

253 Large terracotta and stoneware Scottish cream storage pot. Glazed upper with terracotta lower. Height 39cm, diameter 33cm.

254 Small range of Continental lithopane panels. All featuring female led scenes. Four in total. (4)

255 Four brass King Cobra candle sticks, two sizes. Unmarked, largest having red detailing. Larger height 20cm, smaller height 13.5cm.

256 An Oak glass fronted smokers / smoking cabinet with brass fittings. Height 32cm, width 21cm, depth 15cm.

257 19th / 20th Century oak hotels stationary / letter organiser. Five segments, lower opening. Height 29cm, width 36cm, depth 18cm.

258 A Robinson and Leadbetter Parian bust of Cecil Rhodes. Stamped to reverse for R&L. Height 29cm.

259 19th / 20th Century wooden hand painted bed / breakfast tray with floral still life. Height (standing) 23cm, length 58cm, depth 36cm.



260
Late 19th / early 20th Century wooden stationary box. Internal compartments, brass fittings, folding front door. Height 25cm, width 42cm,

depth 21cm.

261 A cast iron 7 pint Gypsy kettle by T Sheldon & Co, marked No IX to lid and base.

262 A range of three Kenrick cast iron cooking pots, 6 pints with lid, 4 pints and 3 pints (No.4). Qty 3

263 Bone Rosary beads with Stanhope cross, necklace length approx 53cm. Together with a Prisoner of War miniature shaker with dice.

264 A pair of amber dice.

265
Wooden Shoe Treens & Wooden Yoke. A pair of adjustable handled wooden shoe treens, a left and a right. Also a dark wooden

shoulder yoke. Qty 3

266

Range of cranberry / coloured glass glasses to include; small millefiori vase, etched vase, curled top vase, epns sugar shaker, turquoise

cut glass drinking glass, green wine glasses (2) and a green glass teacup with gilt rim, possibly Victorian circa 1830. Eight pieces total.

(8)

267
Range of Victorian coloured / uranium glass, to include; a John Derbyshire blue lion paperweight (cracked), three Vaseline glass

baskets (some damage) and two Bagley glass amber Tulip posy vases. Six pieces total. (6)

268
High Quality Persian Rug. With label 'Hand Made in Pakistan'. Length 149cm x 91cm Width. BUYER TO COLLECT OR ARRANGE

COURIER.

269
High Quality Persian Rug. With label 'Hand Made in Pakistan'. Length 126cm x 81cm Width. BUYER TO COLLECT OR ARRANGE

COURIER.

270 Persian rug with red / purple tones. 160cm x 102cm.

271 High Quality Persian Rug. No label. Length 137cm x 84cm Width. BUYER TO COLLECT OR ARRANGE COURIER.

272
High Quality Persian Rug. With label 'hand made in Pakistan'. Length 148cm x 97cm Width. BUYER TO COLLECT OR ARRANGE

COURIER.

273 Super Keshan - 100% Pure Worsted Wool Rug. Approx 285cm x 69cm.

274
High Quality Persian 'Runner' Rug. With label 'Oriental Rug' Made in Iran. Length 288cm x 103cm Width. BUYER TO COLLECT OR

ARRANGE COURIER.

275
High Quality Persian 'Runner' Rug. With label 'Made in Iran'. Length 312cm x 109cm Width. BUYER TO COLLECT OR ARRANGE

COURIER.

276
Large Eastern, possibly Turkish, woven ground rug, stylised floral and geometric pattern with red background, some thin areas of

damaged weave. 280cm x 170cm.

277 High Quality Large Persian Rug. No label. Length 335cm x 240cm Width approx. BUYER TO COLLECT OR ARRANGE COURIER

278 Middle Eastern wool rug in green. 152cm x 91cm.



279 Super Keshan - 100% Pure Worsted Wool Rug. Approx 285cm x 69cm.

280 Turkish woollen peach Oushak Rug with chalky colours and geometric pattern. 200cm x 124cm.

281 High Quality Large Persian Rug. No label. Length 333cm x 277cm Width approx. BUYER TO COLLECT OR ARRANGE COURIER.

282 An Ostrich feather and mother of pearl fan

283
Range of tribal spears and bow and arrows, to include; Indonesian bow with five arrows, two small flat headed throwing spears, larger

throwing spear, two thin spears. Total pieces six. (6)

284
A pair of African Yoruba Shango staffs with carved figural design and large axe-shaped upper, strings with shell to carved hoop bottom.

Height 44cm. (2)

285 A pair of African Yoruba figures in the form of a male and female, carved wooden standing figures. Height 26cm. (2)

286 A pair of West African tall standing ebony abstract female figurines, with hollow heads. One having crack to base. Height 45cm. (2)

287 Tigho Eghagha (Ivory Coast, 20th Century), three figural Batik fabric paintings. Purchased by vendor circa. 1980. (3)

288 Early 20th Century Egyptian Assuit shawl cream lace with white metal geometric patten. 235cm x 67cm.

289
20th Century Chinese Republic period large porcelain figurine of an Elder / Immortal with bald head and smiling face. Staff in right hand,

famille rose decoration. Unmarked to base. Height 31cm.

290
Oriental ceramic range, to include; Chinese Man figure 20cm, bowl, ginger jar 12cm, three further small vases. Most unmarked. Minor

damage to one small vase. Six pieces total. (6)

291
Oriental cloisonne enamel range, to include; dragon vase (damaged) 22cm, butterfly vase 18cm, three further smaller vases, two dragon

bowls 11cm diameter 5cm height, two napkin rings and a pill box. Total pieces ten. (10).

292
Chinese, large blue and white stick stand with repeat foliate decoration. Heavily cracked to base but outer completely fine. Height 59cm,

diameter 23cm.

293 Chinese carved wooden box with dragon design to lid, lid on hinges. Height 5cm, length 31cm, depth 20cm.

294 Chinese pottery pair of ferocious Foo Dogs. Unsigned, some chips and damage. Height 17cm. (2)

295 Chinese pottery pair of ferocious Foo Dogs stood on bases. Unsigned, some chips and damage. Height 22cm. (2)

296

Chinese Late 19th / Early 20th Century silk blue ground Dragon robe with gold thread. Finely embroidered with several dragons to front

back and sleeves, flaming pearls, phoenix, vases of flowers and precious objects, amongst clouds and scrolls and above waves, with

gilt-metal toggles, lined in pale- ...[more]

297
Large modern Chinese jardiniere / fishbowl with panelled figural exterior and fish / aquatic plant decorated interior. On wooden stand.

Height 32cm, diameter 38cm.



298
Range of Chinese soapstone carved brush washers in various forms with floral decoration. Six pieces total. A/F with some restoration

cracks etc. (6)

299 A Japanese black lacquer tea caddy with hand painted bird and flower decoration.

300
Japanese Meiji period Satsuma ware bowl with internal finely painted figures pulling a coach, hand painted gilt gold decoration. Raised

on a circular base. Impressed seal to base. Height 8cm, diameter 22cm.

301
Japanese Meiji period Satsuma pottery lidded box in clam shaped form with gilt decoration and crab handle. Unmarked. External gilt

foliate and bird decoration, internal foliate and butterfly decoration. Crab missing two front legs. Height 11cm, length 20cm, depth 18cm.

302
A pair of Japanese Meji period cloisonne on copper vases, decorated with birds, butterflies, dragons and flowers on aventurine ground.

Height 15cm approx. Knock to one of the vases - see photos.

303 Two Indonesian wooden rod puppets. approx 50cm in length

304

Folio Society, range of Non-Fiction cased Folio Society books to include; The Folio Society Book of The 100 Greatest Paintings, The

Folio Society Book of the 100 Greatest Photographs, Michelangelo by Howard Hibberd, Leonardo Da Vinci by Kenneth Clark, Picasso

(1961), Renoir (1965), Rembrandt (1963), ...[more]

305

Folio Society, range of cased Fiction titles to include; Jane Austen’s Letters, The Prisoner of Zenda, The Maltese Falcon, Brat Farrar, No

Cloak No Dagger (sealed), Edward Lear’s Complete Nonsense, Excellent Women, The Age of Innocence, Lucky Jim, St. Peter’s

Umbrella, Tales from Two Pockets, The Li ...[more]

306

Folio Society, range of cased Fiction titles to include; Roderick Random, Stories by John Buchan, The Pick of Punch, Short Stories

Manpassant, Gold Comfort Farm, The Remains of the Day, I Capture the Castle, The Genius of James Thurber, Cider with Rosie,

Rumpole, The Riddle of the Sands, Lark Rise t ...[more]

307
Le Carré, John. Three John le Carré Folio Society cased issues to include; Smiley’s People, The Honourable Schoolboy and Tinker

Tailor Soldier Spy. (3)

308
Gaskell, Elizabeth. Five cased Elizabeth Gaskell Folio Society titles, to include; Sylvia’s Lovers, Ruth, North and South, Mary Barton and

Wives and Daughters. Five total. (5)

309

Trollope, Anthony. Anthony Trollope Folio Society set of 35 titles, to include; Marion Fay, The American Senator, Orley Farm, The

Landleaguers, An Autobiography, The Macdermots of Ballycloran, The Last Chronicle of Barset, The Golden Lion of Granpère, An Eye

for an Eye, The Kellys and the O’Kellys, ...[more]

310
Austen, Jane. Range of seven Jane Austen Folio Society cased books, to include; Shorter Works, Persuasion, Northanger Abbey,

Mansfield Park, Pride and Prejudice, Sense and Sensibility and A Memoir of Jane Austen. (7).

311

Two larger cased folio sets, to include; E. F. Benson Lucia series with Queen Lucia, Miss Mapp, Lucia in London, Mapp and Lucia,

Lucia’s Progress, Trouble for Lucia. (5) Plus, Patricia Highsmith Ripley’s Game, Ripley under Ground and The Talented Mr Ripley. (3).

Total books nine. (9)

312

Puffin Picture Books, collection of 56 various titles, to include; Animals on the Farm, Punch & Judy, Orlando’s Home Life, Alexander the

Circus Pony, U.S.A, A Book of Fables, The Battle of Britain, Birds of the Village (2), Marvellous Models, Animals of India (2), Village and

Town, The Boy who w ...[more]



313

Puffin Picture Books, collection of 50 various titles, to include; Mountain and Moorland Birds, The Clothes we Wear, Living Pictures,

Electric Models from Odds and Ends, Riding for Children, Mitla and Lupe, Wild Flowers, A Book of Insects, On the Farm, A Book of

Trains, Village and Town, Animals of ...[more]

314

Puffin Picture Books, collection of 42 various titles, to include; The High Toby, Seashore Life, The Story of Bread, Historic Cities of Great

Britain, The Puffin Book of Lettering, Life Histories, White Horses, Animals of Australia, Wonders of Animal Life, Our Horses, The

Building of London, Famous ...[more]

315

Penguin, range of vintage Penguin titles, including; Mr Justice Raffles, No Love Lost, Take Two at Bedtime, Coroner’s Pidgin, The Tiger

in the Smoke, Hide My Eyes, A Sentimental Journey, The Documents in the Case, Some Experiences of an Irish R.M., It Walks by

Night, The Waxworks Murder, Cargo of Ea ...[more]

316 The Emett Festival Railway A Puffin Cut-Out Book – by Rowland Emett & Victor Keeling. A puffin Cut-out Book No.7 (1951)

317
Baby Puffin, five Baby Puffin titles to include; Dobbish The Paperhorse by Peter Heaton, The Holiday Train goes to The Moon by Peter

Heaton, The Holiday Train Goes to America by Peter Heaton, Heads, Bodies & Legs (2). Total five. (5)

318

King Penguins, King Penguin collection ranging from 1 to 76, few missing and few duplicated. Mixed condition. Plus, The Penguin

Modern Painters, to include; David Jones, John Piper (2), Edward Bawden & Stanley Spencer. Also, The King Penguin Series: A

Survey, King Penguins their place in 20th Ce ...[more]

319

Eight Bird Related New Naturalist Books. The Highlands & Islands - 6. Woodland Birds - 52. Finches - 55. British Birds of Prey - 60.

British Thrushes - 63. Waders - 65. British Warblers - 71. British Larks, Pipits & Wagtails - 78. Books suffering with fading to spines. Qty

8

320 Twelve Volumes of The Birds of The British Isles. Volumes 1-12 by David Bannerman. Illustrated by George E. Lodge. Qty 12

321

Large Collection Of Ornithology Books. Many books on birdwatching and nature. Including New Naturalist titles, A field guide to

Australian birds, 14x The Bird Of (various countries), 13 x books by T & A D Poyser. Huge range of subjects. BUYER TO COLLECT OR

ARRANGE COURIER. Qty 110+

322
Seven Volumes Handbook of The Birds of Europe, The Middle East & North Africa. Volumes 1-7. Published by Oxford University Press.

In dust wrappers, good condition. Qty 7

323

Range of eleven books, to include; Hans Holbein by Gerald Davies [George Bell & Sons, London, 1903], The Foreign Tour of Messrs

Brown, Jones and Robinson by Richard Doyle [Bradbury, Agnew & Co, Whitefriars, London], The Athambra by Washington Irving

[Macmillan and Co, London, 1896], Everybod ...[more]

324

THOMSON, HUGH. Range of bindings antiquarian books illustrated by Hugh Thomson. To include; The Chase a Poem by William

Somervile Esq [George Redway, London, 1896], The History of Henry Esmond by William Makepeace Thackeray [Macmillan and Co,

London, 1905], The Vicar of Wakefield by Oliver Goldsmith ...[more]

325 Textile Fibres under the X-Rays by William Thomas Astbury. Published by Imperial Chemical Industries Limited, 1942.

326

FRENCH, JAMES WEIR. ‘Machine Tools: Commonly Employed in Modern Engineering Workshops’ by James Weir French B.Sc.

Together with a series of sectional Models illustrating the arrangement of the parts and the details of some typical tools. [The Gresham

Publishing Company, London, 1911]. Plus, Salute i ...[more]

327
BOSWELL, JAMES. The Life of Samuel Johnson by James Boswell in three bound volumes. [J.M. Dent and Sons Limited, London,

1925] Bound by Hatchards Piccadilly. (3)



328
KEILL, JOHN. ‘An Introduction to the True Astronomy: or Astronomical Lectures, Read in the Astronomical School of The University of

Oxford’ by John Keill, 1721. [Bernard Lintot, 1721].

329
DOYLE, JAMES. ‘A Chronicle of England B.C. 55- AD. 1845’ written and illustrated by James E. Doyle. The Designs Engraved and

Prepared in Colours by Edmund Evans. 1st Edition, 1864. [Longman, Green, Longman, Roberts & Green, London, 1864.]

330
IZAAK WALTON / COTTON CHARLES. ‘The Complete Angler: or Contemplative Man’s Recreation being a Discourse on Rovers, Fish-

Ponds, Fish and Fishing. In Two Parts.’ [Thomas Hope, London, 1760].

331

LIVINGSTONE, DAVID. ‘Missionary Travels and Researches in South Africa’ by David Livingstone. ‘Including a sketch of sixteen years'

residence in the interior of Africa, and a journey from the Cape of Good Hope to Loanda on the West Coast; thence across the

continent, down the River Zambesi, to the ...[more]

332
Early 20th Century Le Petit Echo de la Mode French Fashion magazines in bound volumes. Including; 1914, 1916, 1919, 1920 & 1921.

Eight bound volumes. (8)

333
BULLOUGH, GEOFFREY. Narrative and Dramatic Sources of Shakespeare edited by Geoffrey Bullough, eight volumes. [Routledge

and Kegan Paul, London, 1966-1965]. (8)

334

FARINGTON, JOSEPH. Joseph Farington Esq. 'Britannia Depicta....Pat VI....Cornwall,' 1814. 'A Series of Views (With Brief

Descriptions) of the Most Interesting and Picturesque Objects in Great Britain. Part IV. Containing Twenty-four Views in Cornwall

engraved from drawings made By J. Farington, Esq, ...[more]

335
LEAR, EDWARD. ‘Journals of a Landscape Painter in Corsica’ by Edward Lear. 1st Edition, 1870, with illustrated plates and

frontispiece. [Robert John Bush, London, 1870].

336
LEAR, EDWARD. ‘Journals of a Landscape Painter in Southern Calabria’ by Edward Lear. 1st Edition, 1852, with illustrated plates and

map to front, both maps present. [Richard Bentley, New Burlington Street, 1852].

337

Oriental Art Literature. Range of literature related to oriental art, including; Artistic Japan: A Monthly Illustrated Journal of Arts and

Industries conducted by S. Bing Sixth Volume [William Clowes and Sons, London], Selected Paintings of Wu Zuoren and Xiao Shufang

[Pergamon Press, 1982], The Art ...[more]

338
SURIMONO: Prints by Elbow, Edythe Polster and Alfred H. Marks, [Lovejoy Press, Washington, D.C., 1980]. Copy no. 905 of 1050, with

Errata slip. Green fabric binding.

339

Children’s, Darton’s Holiday Scrap Book, with illustrations printed in oil colours after Celebrated Artists. [Darton & Co, Holborn Hill,

London, 1855]. Scarce book, see Pickering & Chatto catalogue 796 for similar example. Plates in good condition, cover detached from

spine.

340

DOYLE, SIR ARTHUR CONAN. The Adventures of Sherlock Holmes by Arthur Conan Doyle. First issue with 'Miss Violent Hunter' in the

last sentence on p.317 and without name to street sign on upper cover. 1892. [George Newnes, Southampton Street and Exeter Street

Strand, London, 1892]. ‘The Memoirs of She ...[more]

341

AUSTEN, JANE. ‘Pride and Prejudice’ by Jane Austen with a preface by George Saintsbury and Illustrations by Hugh Thomson. Large

Paper copy, London: George Allen, 1894, half-title, full-page frontispiece and illustrations to text by Hugh Thomson, all China paper

proofs, decorative initials, Large Pap ...[more]

342

PEACOCK, THOMAS LOVE.. Three antiquarian books by Thomas Love Peacock to include; Gryll Grange illustrated by F. H. Townsend

[Macmillan and Co, London, 1896], Maid Marian Crotchet Castle illustrated by F. H. Townsend [Macmillan and Co, London, 1895] and

Headlong Hall Nightmare Abbey illustrated by H ...[more]



343

BROCK, CHARLES E. Two Charles E. Brock illustrated bindings to include; Hood’s Humorous People by Thomas Hood illustrated by

Charles E. Brock [Macmillan and Co, London, 1893] and The Annals of the Parish and the Ayrshire Legatees by John Galt illustrated by

Charles E. Brock [Macmillan & Co, Lond ...[more]

344 DICKENS, CHARLES. ‘Little Dorrit’ by Charles Dickens illustrated by H. K. Browne, 1857. [Bradbury and Evans, London, 1857].

345
THACKARAY, WILLIAM. The Newcomes, Vols I & II by A. Pendennis Esq illustrated by Richard Doyle. First Editions. [Bradbury &

Evans, London, 1854 / 1855].

346

RACKHAM, ARTHUR / IRVING, WASHINGTON. ‘The Legend of Sleepy Hollow’ by Washington Irving illustrated by Arthur Rackham.

1st Edition, 1928. Publisher’s gilt green cloth, top edge gilt, eight colour plates and 30 black & white illustrations within the text. Small

tear to spine. [George G Harrap &a ...[more]

347
BARRIE, J.M. ‘Quality Street: a Comedy in Four Parts’ by J. M. Barrie illustrated by Hugh Thomson. With colour plates. [Hodder &

Stoughton, 1901].

348 The Road Goes Ever On, A Song Cycle by J. R. R. Tolkein - First Edition. With dust jacket. Decorated with Elvish script throughout.

349

Alvin .J. JOHNSON (American, 1827-1884) AN AMERICAN CIVIL WAR MAP, "Johnson's New Map of the State of Texas," NEW YORK,

CIRCA 1863, hand-coloured lithograph on wove paper, plates 58. and 59. joined, published by Johnson and Ward, 1866. Framed and

glazed. 45cm x 61cm, frame measures 58.5cm x 73cm.

350
SPEED, JOHN (British, 1552-1629). Chester by John Speed, The Countye Palatine of Chester With the most ancient citie described

Double-page engraved map and coloured by hand. Framed and glazed in double-sided frame. 40cm x 52cm.

351

Crown Devon attractive Art Deco range, to include, lustre-ware vase with floral surrounding design including butterflies and birds 16cm

(chipped to underside of base), Blue Mandarin lustre-ware vase 19cm, Mattajade pattern vase 13cm (hairline crack), twin-handles vase

13.5cm, floral twin handled bow ...[more]

352
Goebel, an Art Deco ceramic wall mask modelled as a lady with curled hair and flowers in her hair. Impressed marks to reverse,

numbered F.X. 81/2. Height 15cm.

353
Crown Devon fairyland large lustre -ware charger, orange ground with butterflies and trees. Marked to reverse for Crown Devon. Few

imperfections, areas of missing enamel etc yet still an attractive piece. Diameter 38cm.

354 Meissen, a Meissen plate with green Dragon decoration. Stamped to reverse for Meissen N11Z, diameter 26cm.

355
Meissen, pair of miniature Meissen double-handled bulbous vases. One having maritime scene to front and reverse, the other courting

scene. Both stamped to base. Chips to underside of each lid. Height 8cm. (2)

356 Moorcroft, Rachel Bishop for Moorcroft large vase decorated in the 'Tribute to Charles Rennie Mackintosh' pattern, height 36cm.

357
Daisy Makeig-Jones (British, 1881-1945) for Wedgwood hand painted lustre-ware vase with swimming fish design and gilt trim. Large

crack running down one side of vase (see photographs). Stamped to base for Wedgwood. Height 23cm.

358 Jasper Conran for Habitat, vintage pair of Klein Modernist tealight holders. Each having nine arms. Height 31cm. (2)

359 Decorative white metal Pheasant and Cock pair. All standing. Four Total Height 13cm. (4)



360
Emile Galle (French, 1846-1904), early 20th Century cameo glass vase, cut with foliage decoration. Cameo Galle signature to side.

Height 10cm.

361 Bob Crooks (British, Contemporary), hand painted thin vase by Bob Crooks for First Glass. Etched First Glass to base. Height 21cm.

362

Art Glass, range of Art Glass pieces to include; lobed molar bowl in amber, Mdina smoky mottled sleeve vase 19cm, Franz Melz bowl on

tripod legs 11.5cm, brown glass thistle twist goblet 21cm, scoop shaped brown bowl 8cm, Aseda Glasbruk tulip vase 15cm. Total six

pieces. (6)

363 Paul Kedelv (Swedish, 1917-1990), a Paul Kedelv for Flygsfors Swedish Coquille vase. Signed Paul Kedelv to base. Height 24cm.

364
Mid-century Art Glass range to include; Italian Murano style orange vase with handle 37cm, Swedish red tulip vase 33cm, heavy Amber

/ Red Murano style vase 36cm and Swirl sculpture 40cm. Four pieces. (4)

365 Caithness, a Caithness studio glass globular vase in mauve, green and white. With Caithness sticker. Height 13cm, diameter 20cm.

366
Caithness, four etched bowls / vases to include; Alexandrite etched owl vase with initials to base 13cm, etched dolphin bowl 10cm,

etched 50 bowl and etched hedgehog and hedgerow bowl. Four pieces. (4)

367

Range of various paperweights to include; Caithness with Pink Champagne, Moon Crystal (3), Misty, Quicksilver. Plus, Michael Harris

(British, b.1933) Isle of Wigt, CNC, Selkirk, Avondale Glass, five unsigned paperweights & Green Pear. Plus, two trinket bowls / ashtrays

and nine decorated coloure ...[more]

368 Caithness, eight ribbed vases / bowls to include; swirls, speckles, rainbow, ribbed etc. Most having stickers. (8)

369
Mats Jonasson (Swedish, b. 1945), five signature collection animal paperweights. Including; duck, seal, snail, deer and elk. All with

etched signature or stickers. (5)

370
Whitefriars, small Whitefriars range to include; a ruby red tricorn vase 24cm, ruby red dilly duck, ruby red bud vase 19cm, bubble green

ashtrays (2). Five pieces total. (5)

371
After M. Dutrion, ‘La Canotiere’ large spelter bust of a female head. Titled to front, signed to back. Height 60cm, width 33cm, depth

23cm.

372
After Pierre Le Faguays (French, 1892-1935), Art Deco patinated bronze figure of a dancer, right leg raised and carrying a garland of

flowers, signed to the foot, on a stepped square marble base, with Bronze Granti Paris seal to base. Height 54.5cm.

373
19th Century pair of framed daguerreotype photographs, one of a lady one of a boy. Gilt border, lady hand coloured. 7.5cm x 6cm &

5cm x 4cm. (2)

374

Four professionally framed artworks, to include; RC Hardy (British, 20th Century) Pheasants and ducks oil on metal 25cm x 19cm, C.

Thornton (British, 20th Century), idyllic cottage scene watercolour on paper 18.5cm x 26cm, E Rackham (British, 19th / 20th Century),

river landscape on paper, 1904 15cm ...[more]

375

L J Stanley (British, 20th Century), ‘Ludlow Castle’ pastel on paper 43cm x 53cm and ‘Bewdley Landscape’ pastel on paper 28cm x

35cm. Plus, ‘The Harvest, Alcester’ by Philip J Webb (British, 20th Century) 24cm x 28cm, and further indistinctly signed competent

watercolour on paper winter landscape 24 ...[more]



375a

Range of five idyllic artworks, to include; ‘Snow in the Cotswolds’ by Ronald Howard oil on board 50cm x 40cm, Floral still life oil on

board signed W. Condliffe 29cm x 39cm, Watercolour of a house signed with CL monogram dated for 1926 25cm x 35cm, Countryside

house watercolour signed “Fox” 26cm x ...[more]

376
Douglas Hofmann (American, b. 1945), ‘Jody’ signed limited edition print 91/95 and Douglas Hofmann limited edition Halcyon Gallery

book 416/500. Both signed and numbered in pencil. Print measures 20cm x 25cm. Book published September 2002.

377

John James Audubon (American, 1785-1851), ‘Red-breasted Snipe’ No. 67 Plate CCCXXXV, hand-coloured aquatint from Birds of

America. Ornithological interest, engraved by Robert Havell (British, 1793-1878), 1836. Some foxing and toning. Plate measures 30cm x

50cm, frame measures 70cm x 102cm.

378
Charles Turner (British, 1777-1857), ‘Woodcocks’ 4th Plate of the British Feather Game. Proof plate. Published March 1, 1810, at R.

Ackerman’s Repository of Arts 101. Strand. Framed and glazed. 39cm x 45cm, frame measures 57cm x 61cm.

379
Charles Turner (British, 1777-1857), ‘Snipes’ 3rd Plate of the British Feather Game. Proof plate. Published March 1, 1810, London, at R.

Ackermann’s Repository of Arts 101. Strand. Framed and glazed. 39cm x 45cm, frame measures 57cm x 61cm.

380
Miniature enamel painting of a battle scene, signed indistinctly to left London / Langdon (?). Framed in ornate gilt frame. 6,5cm x 8.5cm,

frame measures 18cm x 20cm.

381 19th Century Victorian paper portrait silhouette, framed with gilt highlights. Unsigned, 10.5cm x 7.5cm, frame measures 22cm x 18cm.

382 English school 19th Century oval portrait of a lady, pastel on paper. Unsigned, framed and glazed. Height 30cm, with 25cm.

383
Ann Percival (20th Century), pastel on paper portrait of a girl, 1994. Signed to lower left, framed and glazed. 36cm x 28cm, frame

measures 54cm x 45cm.

384 Hong Kong 20th Century watercolour landscape, indistinctly signed. Framed and glazed. 33cm x 51cm, frame measures 53cm x 70cm.

385
Alexander Molyneux-Stannard (British, 1878-1975), ducks by a pond watercolour on paper. Signed lower left, framed and glazed. 29cm

x 45cm, frame measures 38cm x 54cm.

386
J Read (British, 20th Century), pair of competent watercolour landscapes. Signed to lower right, both framed and glazed. 31cm x 50cm

& 30cm x 44cm. (2)

387

British School 19th / 20th Century, set of twelve miniature ornithological watercolours of various birds / parrots, all signed ‘Koddi / Kossi’.

Framed and glazed in two frames, some labelled, including various Parrots. Each watercolour measures 14cm x 5cm, frames measure

21cm x 50cm. (2)

388
Giovanni Battista (Italian, 1858-1925), coastal landscape watercolour with gouache on paper. Signed to lower left, framed and glazed.

44cm x 25cm, frame measures 58.5cm x 40cm.

389
Giovanni Battista (Italian, 1858-1925), Vesuvius coastal landscape watercolour with gouache on paper. Signed to lower left, framed and

glazed. 27cm x 41cm.

390
E Goodman (British, 20th Century), waterfall landscape watercolour on paper, 1945. Signed and dated to lower right, framed and

glazed. 33cm x 22cm, frame measures 52cm x 39cm.



391
C. J. Thornton (British, 1911-2001), countryside landscape with a dog walker watercolour on paper. Signed in pencil to lower left, framed

and glazed. 50cm x 65cm, frame measures 74cm x 87cm.

392
Frank Catano (Italian, fl. 1880-1920) also known as Edwin St. John, watercolour landscape on paper. Signed to lower left, framed and

glazed. 30cm x 50cm, frame measures 43cm x 62cm.

393
Small range of six original watercolour landscapes, most signed, to include; J. Mackney, G A Laice. Plus a signed ‘Abbeville’ print by

R.S. Brocklehurst presented with ‘Abbeville Past and Present by Revd H.W. Fox illustrated by R. G. Brocklehurst (2nd Edition).

394
George Morland (British, 1763-1804), coastal landscape with figures watercolour scene. Signed to lower right, framed and glazed.

9.5cm x 15.5cm, frame measures 20cm x 26cm.

395
Anthony Vandyck Copley Fielding (British, 1787-1855), ‘Dumbarton Castle, Loch Lomond 1823’ watercolour on paper. Signed in pencil

to lower left, titled to lower right, framed and glazed. 9.5cm x 15cm.

396
M E Haward (British, 19th / 20th Century), large watercolour landscape featuring a horserider. Signed to lower right, framed and

unglazed. 48cm x 67cm, frame measures 71cm x 93cm.

397
Emmanuel Quartey-Papafio (Ghanaian, 20th Century), watercolour on paper coastal scene, 1985. Signed and dated, framed and

glazed. 36cm x 53cm.

398
Alexander Handcock (British, 1853-1932), large watermill landscape watercolour on paper, 1882. Signed and dated to lower left, framed

and glazed. 53cm x 73cm.

399
E McLeod (19th Century), large stormy continental coastal town scene, watercolour on paper. Named to frame, unsigned. Framed and

glazed. 46cm x 66cm, frame measures 49cm x 70cm.

400
Marjorie Best (British, 1903-1977), Still life of flowers watercolour on paper. Signed to lower right, framed and glazed. 45cm x 34cm,

frame measures 70.5cm x 59cm.

401
James Brindle (British, 1892-1977), large oil on canvas scene with horse and cart, 1972. Signed and dated to lower left, framed. 51cm x

75cm, frame measures 58cm x 65cm.

402
John West (British, 20th Century), mixed media on paper landscape. Unsigned, framed and glazed. 57cm x 80cm, frame measures

82cm x 104cm.

403
Graham Chorlton (British, b.1953), four large works, to include; three oil on canvas rolls and a pencil drawing. All unsigned. Largest

approx. 123cm x 87xm. (4)

404
Graham Chorlton (British, b.1953), range of original artist sketchbooks. These sketchbooks mostly feature preparatory sketches and

drawings in pencil and pen, some cutouts. Likely from the 1970’s. Six in total.

405
Nicholas Bradley-Carter (British, 20th Century), bridge over stream oil on canvas scene. Signed to lower right, framed and glazed. 74cm

x 49cm, frame measures 90cm x 64cm.

406
Nicholas Bradley-Carter (British, 20th Century), river oil on canvas landscape. Signed to lower left, framed. 49cm x 75cm, frame

measures 65cm x 92cm.



407
19th / 20th Century English School oil on canvas mountainous landscape. Unsigned, framed. 24.5cm x 45cm, frame measures 33cm x

52cm.

408 Modernist landscape with three-dimensional paintwork, indistinctly signed. 49cm x 74cm, frame measures 64cm x 90cm.

409

English School 19th / 20th Century maritime oil on canvas of a three mastered Clipper ship under red ensign. Unsigned, framed. Shares

almost identical composition to ‘The Clipper, Christopher Newton’ by William Ball Spencer (British, 1854-1923). 49cm x 74cm, frame

measures 63cm x 88cm.

410
Adam Barland (British, fl.1843-1875), monumental oil on canvas mountainous landscape. Signed with monogram to lower left, framed.

73cm x 123cm, frame measures 87cm x 138cm.

411 19th Century oil on board painting of a man smoking a pipe. Unsigned, framed. 13cm x 10cm, frame measures 23.5cm x 21cm.

412 Pair of unsigned early 20th Century sailing boat oil on canvas works. Framed. 23cm x 18cm, frame measures 34cm x 27cm. (2)

413
English school 19th Century landscape oil on canvas. Indistinctly signed to lower left J. Hirant (?), framed. 24cm x 35cm, frame

measures 30cm x 41cm.

414 Pair of unsigned 19th / 20th Century oil on board lake scenes. Framed in gilt frame. 15cm x 25cm, frame measures 30cm x 38cm. (2)

415
W. D. Storey (British, 19th / 20th Century), ‘Houghton Mill’ oil on canvas, 1912. Signed and dated to lower right, framed. 50cm x 34cm,

frame measures 63cm x 46cm.

416 19th / 20th Century continental oil on board city scene. Unsigned, framed. 29cm x 44cm, frame measures 44cm x 57cm.

417 No Lot. 

418
Charles Hugh Wilson (19th / 20th Century), large competent maritime oil on canvas. Signed to lower right, framed and glazed. 44cm x

58cm, frame measures 60cm x 75cm.

419
Stewart Lees (Scottish, 1926-2008), ‘On the Derby-Staffs Border’ mixed media on paper landscape. Signed in pencil to lower right,

framed and glazed. Titled to reverse with further signature. 57cm x 73cm, frame measures 80cm x 95cm.

420
Stewart Lees (Scottish, 1926-2008), ‘Medina’ acrylic and watercolour landscape on paper. Signed in pencil to lower right, framed and

glazed. Exhibition label to verso. 57cm x 85cm, frame measures 81cm x 110cm.

421
Henry Walter Klein (Norwegian, b. 1919), Danish teak dining table, 1960s, designed by H.W. Klein for Bramin Møbler, the rectangular

top with bowed aprons, raised on tapering supports, height 73cm length 123cm (unextended) depth 80cm.

422
Henry Walter Klein (Norwegian, b. 1919), Danish teak 1960’s lattice set of six dining chairs, designed by H.W. Klein for Bramin Møbler.

Height 75cm, width 47cm. (6)

423

Nathan - Squares Pattern - A retro 20th Century teak sideboard credenza. Having four drawers with a cutlery provision above dual

cupboard space, with turned pulls on hinged doors below, all raised on a plinth base. Measures approximately 75cm x 102cm x 45cm.A

large surface marking (15cm), appears on ...[more]



424

Ercol - Model 471 - A retro vintage mid 20th century circa 1960s Golden Dawn beech & elm butler's tray low occasional table. The table

having a rounded top with twin handles to sides over under tier with gallery back. Raised on splayed tapering supports. Measures

approx. 44cm x 73cm x 44cm.Some ver ...[more]

425
Ercol – a set of three Ercol 365 Quaker chairs. Each measure height 96cm, width 42cm, depth 42cm. (3)No significant wobble or

looseness to legs. Minor surface blemishes to all three chairs (see images).

426

Lucian Ercolani - Ercol - Model 1159 - A mid 20th century Ercol Windsor Model 1159 beech and elm nest of tables. The tables each of

graduating form, with rounded rectangular tops, and pierced supports. Measures approx. 45cm x 63cm x 41cm.The largest table has a

small mark to the top (see photo) and ...[more]

427
Ercol – Southwold – an Ercol Southwold Dining Set including table, four dining chairs and two carvers. Chairs measure approx. height

100cm, width 56cm (carver) 42cm, depth 54cm. Table measures height 72cm, length 152cm, width 83cm.

428
An Ercol style mid-century elm nest of tables. Height 44cm, length 58cm, depth 44cm, smallest height 40cm. (3)There are some very

light surface scratches, but you need to look carefully to see them. Otherwise the condition is very good.

429
Ercol - Windsor - Lucian Ercolani for Ercol mid-20th century circa 1960s blond elm tv television unit cabinet. Height 68cm, width 90cm,

depth 44cm.There is one very small dent to the right hand side of the top (see photo), otherwise it is in excellent condition.

430
Ercol - Windsor – an Ercol blond elm mid-century drop leaf dining table. Length 113cm, height 72cm, width 65cm.There are some very

light surface marks, but these are barely noticeable. Over the condition is very good.

431

Lucian Ercolani - Ercol - Model 458 - A retro 20th century beech and elm three tier serving tea trolley / cocktail drinks trolley. Each tier

having a raised gallery top with all raised upon turned supports terminating to castors. Measures approx. 74cm x 73cm x 43cm.This is in

excellent condition wi ...[more]

432

Lucian Ercolani for Ercol - Minerva - A retro 1970s solid elm coffee table / low table. The table of rectangular form having a bank of two

drawers to one end with open section flanking. All being raised on ball castors. Measures approx. 41cm x 124cm x 53cm.There are

some small dents/marks to the top ...[more]

433
Ercol – an Ercol blonde elm side table, with circular top. Height 65cm, diameter 54cm.There are some very light surface scrathes that

are barely noticeable. Otherwise the condition is excellent.

434
Ercol – an Ercol blonde elm “Evergreen” magazine rack. Height 49cm, width 55cm, depth 36cm.There are some very light surface

scratches you need to look carefully for to see. Overall the condition is very good.

435

Ercol – an Ercol Windsor model 430 elm serving cabinet or drinks cabinet, with fall-front above double doors and a single drawer, raised

to swivel castors. Height 110cm, width 82cm and depth 44cm.There are some small dents to the top surface, but none significant (see

photos). There are also a coupl ...[more]

436

Ercol – an Ercol Windsor blond elm bookcase cabinet with two adjustable shelves, over double cupboard doors, enclosing a cutlery

drawer above five spindled record dividers, on orbital casters. Height 162cm, length 92cm, depth 44cm.There is one 1cm dent to the

base surface (see photo) and the odd sma ...[more]

437

Lucian Ercolani - Ercol - Windsor Range - An original retro vintage 20th Century beech and elm kitchen dresser / display cabinet

sideboard comprising of a twin glazed door bookcase top with shelves interior and central section raised over a drawer and twin

cupboard sideboard credenza base. Height 16 ...[more]

438 Windsor & Newton wooden standing artists easel. Height approx. 205cm.



439
20th Century Coffer. With hinged lid, on raised feet. In good condition. Width 91cm x Height 60cm x Depth 39cm. BUYER TO COLLECT

OR ARRANGE COURIER

440
Mahogany Canterbury Magazine Rack. On castor wheels, with pull out drawer. Width 51cm x Height 53cm x Depth 34cm. BUYER TO

COLLECT OR ARRANGE COURIER

441 Welsh Oak Armchair. With panelled seat. 90cm height x 53cm width x 42cm depth. BUYER TO COLLECT OR ARRANGE COURIER

442 Pair of carved oak hall chairs with barley twist supports and front legs. Height 107cm, width 48cm, depth 42cm. (2)

443
Late 18th / Early 19th Century oak five drawer dresser base. Brass fittings, rectangular top split over an arrangement of five drawers.

Height 75cm, length 185cm, width 45cm.

444 Early 20th Century oak barley twist standing floor lamp on three feet. Height 145cm.

445

Mid-Century modular display cabinet, likely Scandinavian from 1970's/80's, in 3 sections with two double width sections, one with a

double glazed door cabinet over a cupboard and open shelf, the other with shelving on top. The single unit has a glazed door two shelf

cabinet over a single door cupboa ...[more]


